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Nominering av ledamöter, ersättare, ordförande och 
vice ordförande, i styrelserna för hel- och delägda 
bolag för perioden fram till och med slutet av den 
bolagsstämma som följer efter nästa val till 
kommunfullmäktige 

Förslag till beslut 
Kommunfullmäktiges valberedning föreslår att kommunfullmäktige 
beslutar 

att till ledamöter i styrelsen för Lunds Kommuns Fastighets AB för 
perioden fram till och med slutet av den bolagsstämma som 
följer efter nästa val till kommunfullmäktige nominera: -, 

  
att till ersättare i styrelsen för Lunds Kommuns Fastighets AB för 

samma period nominera: -, 
  
att till ordförande i styrelsen för Lunds Kommuns Fastighets AB 

för samma period nominera -, 
  
att till vice ordförande i styrelsen för Lunds Kommuns Fastighets 

AB för samma period nominera -, 
  
att till ledamöter i styrelsen för Kraftringen Energi AB (publ.) för 

perioden fram till och med slutet av den bolagsstämma som 
följer efter nästa val till kommunfullmäktige nominera: -, 

  
att till ersättare i styrelsen för Kraftringen Energi AB (publ.) för 

samma period nominera: -, 
  
att till ordförande i styrelsen för Kraftringen Energi AB (publ.) för 

samma period nominera -, 
  
att till vice ordförande i styrelsen för Kraftringen Energi AB (publ.) 

för samma period nominera -, samt 
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att till ledamöter i styrelsen för Sydskånes avfallsaktiebolag 
(SYSAV) för samma period nominera. 

Sammanfattning 
Kommunfullmäktige har att nominera förtroendevalda till 
styrelseuppdrag i av kommunen hel- och delägda bolag, detta för 
perioden som löper fram till och med slutet av den bolagsstämma 
som följer efter nästa val till kommunfullmäktige. 

Valen avser i detta skede ledamöter, ersättare, ordförande och vice 
ordförande i styrelserna för Lunds Kommuns Fastighets AB, 
Kraftringen Energi AB samt Sydskånes avfallsaktiebolag (SYSAV), för 
vilka gällande bolagsordningar gör gällande att styrelser ska utses av 
respektive bolagsstämma. 

Innan ärendet behandlas i kommunfullmäktige har 
kommunfullmäktiges valberedning att jämlikt 28 § Arbetsordning för 
Kommunfullmäktige i Lunds kommun bereda ärendet. 

Underlag för beslutet 
 Kommunkontorets tjänsteskrivelse 2022-11-21 Nominering 

av ledamöter, ersättare, ordförande och vice ordförande, i 
styrelserna för hel- och delägda bolag för perioden fram till 
och med slutet av den bolagsstämma som följer efter nästa val 
till kommunfullmäktige  

Ärendet 

Bakgrund 
Kommunfullmäktige har att nominera ledamöter, ersättare, 
ordförande och vice ordförande i styrelserna till de av kommunens 
hel- och delägda bolag för vilka respektive bolagsordning gör 
gällande att styrelse ska utses av bolagsstämma. Nomineringen avser 
löpande mandatperiod, det vill säga perioden fram till och med slutet 
av den bolagsstämma som följer efter nästa val till 
kommunfullmäktige. 

Innan ärendet behandlas i kommunfullmäktige har 
kommunfullmäktiges valberedning att jämlikt 28 § Arbetsordning för 
Kommunfullmäktige i Lunds kommun bereda ärendet. 

Föredragning 
Ärendet omfattar följande nomineringar: 

- Nominering av sju ledamöter, fem ersättare, ordförande och 
vice ordförande i styrelsen för Lunds Kommuns Fastighets 
AB 
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- Nominering av sju ledamöter, sex ersättare, ordförande och 
vice ordförande i styrelsen för Kraftringen Energi AB 
(publ.) 

- Nominering av två ledamöter i styrelsen för Sydskånes 
avfallsaktiebolag (SYSAV) 

Till nämnda bolag ska kommunfullmäktige även i förekommande fall 
utse lekmannarevisorer och lekmannarevisorssuppleanter. Detta bör 
dock ske först efter det att nyvald kommunrevision har givits 
möjlighet att nominera förtroendevalda till uppdragen. 

Beredning 
Ärendet har beretts av kommunkontoret 

Barnets bästa 
En barnkonsekvensanalys har inte bedömts relevant i ärendet. 

Ekonomiska konsekvenser 
Förslaget medför inga ekonomiska konsekvenser. 

 
 
 
 
Christoffer Nilsson 
Kommundirektör 

Vesna Casitovski 
Kanslichef 

Beslutet skickas till 
För verkställighet eller motsvarande åtgärd: 
Kommunkontoret, kanslienheten 
Kommunkontoret, löneserviceenheten 
Kommunkontoret, pensionshandläggare 
 
För kännedom: 
Berörda förtroendevalda 
Lunds Rådhus AB 
Samtliga berörda bolag 
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